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Vedlegg 2 

                                                                                                                    

GJENNOMGANG AV SIKKERHETS- OG BEREDSKAPSARBEIDET 

Statsministerens kontor har i henhold til sikkerhetsloven og instruks om internkontroll og 
systemrettet tilsyn med det sivile beredskapsarbeidet et overordnet ansvar for sikkerhets- og 
beredskapsarbeidet innen Statsministerens kontors ansvars- og myndighetsområde. Som en 
del av dette ønsker Statsministerens kontor å innhente informasjon om det systematiske 
sikkerhetsarbeidet hos Regjeringsadvokaten.  
 
Det bes om at Regjeringsadvokaten besvarer spørsmålene nedenunder og returnerer disse 
sammen med årsrapporten for 2023 til Statsministerens kontor. 
 
STYRING OG KONTROLL AV SIKKERHETSARBEIDET 
 
Hvordan sikrer dere at arbeidet med sikkerhet er systematisk, lederforankret og inngår som 
en integrert del av virksomhetsstyringen? 
 
Hvordan kontrollerer dere at styringssystemet for sikkerhet fungerer etter hensikten?  

Hvordan vurderer dere den generelle sikkerhetstilstanden i egen etat? Eventuelt hvilket 
forbedringsbehov er identifisert? 

 
Hvordan vurderer dere virksomhetens sikkerhetskapasitet og -kompetanse sett i forhold til 
den øvrige bemannings-, kapasitets- og kompetansevurderingen?  
 
Har det vært sikkerhetstruende hendelser hos Regjeringsadvokaten siste år, og er disse 
eventuelt rapportert til SMK og/eller NSM? 
 
Er det i perioden gjennomført eksterne revisjoner eller tilsyn på sikkerhetsområdet? 
 
INFORMASJONSSIKKERHET 
 
Har dere beskrevet mål og strategi for informasjonssikkerhet som del av sikkerhetsstrategier 
og sikkerhetsmål i virksomheten?   
  
Har dere gjennomført tiltak for å styrke sikkerhetskulturen i virksomheten? I tilfelle, hvilke?  
 
 
PERSONELLSIKKERHET 
 
Hvordan utøves autorisasjonsansvaret og den daglige sikkerhetsmessige ledelsen i 
virksomheten? 
 
Er alle ansatte med tjenstlig behov for tilgang til sikkerhetsgradert informasjon 
sikkerhetsklarert og autorisert? 
 
Foreligger det oppdaterte lister over klarerte/autoriserte personer i virksomheten? 
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Har dere fastsatt rutiner for oppbevaring og kassasjon av personsikkerhetsopplysninger i 
autorisasjons- og klareringssaker? 
 

RISIKO- OG SÅRBARHETSANALYSE 
 
Utarbeider/oppdaterer dere en årlig risiko- og sårbarhetsanalyse (RoS-analyse) med 
utgangspunkt i hendelser som kan true virksomhetens funksjonsevne? 
 
Har dere (som del av RoS-analysen) vurdert behov for risiko- og sårbarhetsreduserende 
tiltak? I så fall, hvilke? 
 

BEREDSKAPSPLANER 
 
Har dere nødvendige og oppdaterte krise- og beredskapsplaner for aktuelle krisescenarioer? 
 
Inkluderer krise- og beredskapsplanene også kontinuitetsplaner?  
 
Er beredskapsplanverket i tråd med rammeverket for håndtering av IKT-hendelser? 
 
ØVELSER 
 
Gjennomfører dere årlige tester og øvelser innen beredskap og krisehåndtering?  
 
Hvilke sikkerhets- og beredskapstiltak er i så fall funksjonstestet?  
 
Hvilke øvingsmomenter har inngått i øvelsen(e)? 
 
Har dere identifisert forbedringstiltak etter tester og øvelser, og i så fall hvilke? 
 
Er det utarbeidet evalueringsrapport(er) etter tester og øvelser?  


